QUERSCHNITT: PETERSEN: 1319

Knoten
Knoten y z
- cm cm
1 -5.65 0.00
2 0.00 0.00
3 0.00 13.00
4 -5.65 13.00
Linien
Linie| von nach | Dicke(A) Dicke(E) | Bogenstich rar ral rer rel da de
- - cm cm cm cm cm cm cm ° °
1 1 2 1.00 1.00 0.000 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
2 2 3 0.70 0.70 0.000 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
3 3 4 1.00 1.00 0.000 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
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Kennwerte

Flache, Schwerpunkt und Hauptachsendrehwinkel

A= 20.40 cm? | ey= 156 cm |ez= 6.50
Ausdehnung
Ymax = 035 cm | yYmin= -565 cm b= 6.00
Zmax = 1350 cm | Zmin= -050 ecm h= 14.00
Imn-System: Tragheits- und Widerstandsmomente, Randabstande und Tragheitsradien
Im= 608.80 cm* Wm+ = 86.97 cm3®  hm+ = 1.91
In= 71.04 cm* Wm-= 86.97 cm® hm-= -4.09
Ip= 679.84 cm* Whs = 37.22 em® hns = 7.00
Wh- = 17.36 em?  hn- = -7.00
Schubmittelpunkt
YM = 223 cm ysm= 379 cm nm= 3.79
M = 650 cm zsm= 0.00 ecm &Im= 0.00
Schubflachenbeiwerte
Km = 336 - Am = 6.06 cm?2 xy= 3.36
Kn = 254 - An = 8.02 cm? Ki = 2.54
Torsion + Verwélbung
IT= 525 cm* lw= 2076.38 cm® Rsy = 2296.36
Cs = 10784.13 cmé  Ipm = 97225 cm?* iuM = 1.48
OM+ = 2225 cm? om-= -22.25 cm2 Was = 93.33
Querschnittsstrecken
im = 690 cm = -1457 cm | rg= 0.00
plastische Kennwerte
Woly,max = 103.18 cm3® Wpiz,max = 31.43 cm3®  Woph,max = 103.18
Woly,red = 103.18 cm3® Whpizred = 31.43 cm3®  Woph,red = 103.18
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